KRAKOWSKA MATEMATYKA 2023/2024 — kryteria oceniania klasa 6 — etap wojewddzki

Poprawng metode uznajemy, gdy uczen wykorzysta odpowiednio dane z zadania, a np. popetni btad rachunkowy. Za poprawne obliczenia
przyznajemy punkt pod warunkiem, ze metoda jest poprawna. Jesli uczen uzywa innych danych, nie przyznajemy punktéw. Nie przyznajemy potéwek punktow!
Jesli uczen prawidlowo rozwiaze zadanie inng niz proponowana metoda, otrzymuje maksymalng liczbe punktéw.

Nr Max
zad. Odpowiedzi i rozwiazania Zasady przyznawania punktow L.pkt.
1. | A) Juliusz, Wojciech, Jerzy 1 pkt
2. |B) 1867 1 pkt
3. |B) 22 1 pkt
4. |O) trzy 1 pkt
5. |A) 14minls 1 pkt.
6. |D) W piatek 1 pkt.
7. |150:275=15/275 =6/11 3p — obliczenie prawidtowej warto§ci wyrazenia 1 pomnozenie | 3 pkt.
Najmniejsza dwucyfrowa liczba pierwsza to 11 czyli 6. 11=6 otrzymapego wyniku przez 11 oraz prawidiowy wynik tego
11 mnozenia
Odp. Muzyk urodzil si¢ 6 maja 1950 r. 2p — obliczenie prawidlowej wartosci wyrazenia (6/11 lub utamek
rownowazny, np. 150/275), ale brak mnozenia przez 11
lub mnozenie zaokraglenia utamka 6/11 przez 11
1p — poprawnie obliczony licznik lub mianownik lub pomnozenie
otrzymanego wyniku przez 11 i prawidtowy wynik tego mnozenia
8. |[a)1080° a) 2p — poprawne: metoda obliczenia sumy miar katow, zapisy,
b obliczenia 1 odpowiedz
) 20 ) . . .
1p — poprawna metoda obliczenia sumy miar katow 4 pkt
b) 2p — poprawna metoda wyznaczenia liczby przekatnych, poprawne pX&
obliczenia, zapisy i odpowiedz
1p — poprawna metoda obliczenia liczby przekatnych
9. |Wymiary prostokata w rzeczywistosci: 11 m x 13 m 3p — poprawna metoda ustalenia wymiard6w rzeczywistych, | 3 pkt.

Wymiary w skali: 5,5 em x 6,5 cm
Pole prostokata w skali = 35,75 cm’

wymiaréw w skali oraz obliczenia pola prostokata, poprawne zapisy,
obliczenia, jednostki i odpowiedz.

2p — poprawne metody, ale bledy w zapisach, obliczeniach lub
jednostkach

Ip — poprawne metody wyznaczenia dtugosci bokow prostokata w
rzeczywistosci lub w skali, ale btgdy w zapisach, obliczeniach lub
jednostkach
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10. |Odp. W wagonie zmieSciloby si¢ 12 skrzyn. 3p — poprawna metoda ustalenia sposobu ukladania i wyznaczenia
maksymalnej liczby skrzyn, poprawne zapisy, obliczenia, jednostki
1 odpowiedz. 3
2p — poprawna metoda wyznaczenia maksymalnej liczby skrzyn, ale | pkt.
btedy w obliczeniach, jednostkach lub niepoprawna odpowiedz.
1p — prawidtowa metoda obliczenia wysokosci wagonu (2,4 m)
11. | Odp. Jan Matejko mial dziesi¢cioro rodzenstwa. 2p — poprawne: metoda rozwigzania zadania, zapisy 1 odpowiedz )
Ip — poprawna metoda rozwigzania zadania, ale niepoprawne zapisy
L . pkt.
dziatan lub odpowiedz
12. | Odp. Posadzono 2402 graby. 3p — poprawna metoda, poprawne zapisy, obliczenia, jednostki
1 odpowiedz.
2p — poprawne obliczenie liczby drzew posadzonych po obu
stronach, ale nie uwzglednienie 2 drzew lub poprawne obliczenie 3
liczby drzew posadzonych po jednej stronie z uwzglednieniem pkt.
y P ych po ) ) gle
1 drzewa
1p — poprawna metoda wyznaczenia liczby drzew po jednej stronie,
ale bez uwzglednienia 1 drzewa
13. |Odp.: 5,170 km 3p — poprawna metoda obliczenia drogi, poprawna zamiana
jednostek, poprawne: zapisy, rachunki i odpowiedz z poprawng
jednostka 3
2p — poprawna metoda obliczenia drogi, ale btedy w zapisach lub w| pkt.
rachunkach albo odpowiedz z inng jednostka niz kilometry
1p — poprawna metoda obliczenia drogi,
14. |Rozwigzanie 3p za podanie 7 r6znych mozliwos$ci innych niz podana
1) CBACDEBC 2p za podanie 5 lub 6 mozliwosci
2) CBCADEBC 1p za podanie 3 lub 4 mozliwosci
3) EBCCDABC Za kazdy podany przypadek nie spetniajgcy warunkéw zadania 3
4) CBCCDEBA odejmowany jest 1 punkt Kt
5 ABECDCBC pit.
6) ABCEDCBC
77 ABCCDCBE
Odp. 7 mozliwosci
RAZEM 30 p.
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